



હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ

થોડુ બી.પી. છે... સરકારી ડ્યુટી પર છે...? દવા લેવાની જરૂર નથી, ટ્રમ્પ જશે પછી સરખું થઈ જશે...!!!

વાત-વાતમાં.....

- શુક્રવારે મહાશિવરાત્રી પછી શનિ-રવિના પગલે સતત ત્રણ દિવસ સુધી શહેરની બેંકો બંધ રહેશે. લગનગાળાની સીઝન વચ્ચે સળંગ ત્રણ દિવસ સુધી બેંકો બંધ રહેવાને પગલે લગનસમારંભના આયોજકોને પરેશાનીનો સામનો કરવો પડી શકે છે.

પાણી-ગટર વેરાની વસુલાત ઝુંબેશ શરૂ

ત્રણ ઇન્કવાયરી કચેરી સહીત પાંચ કાઉન્ટર : ચાલુ મહિના દરમિયાન વેરાના બિલનું વિતરણ કરી દેવાયુ : આગામી વર્ષથી કોર્પોરેશન મિલકત વેરા સાથે જ પાણી વેરો ઉઘરાવશે

ગાંધીનગર તા ૨૦ શહેરમાં પાણી ગટર વેરાની વસુલાત કરવા માટે ઝુંબેશ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. પાણી ગટર વેરાની એડવાન્સ વસુલાત માટે પાટનગર યોજના ભવન સહીત સે-૩, ૨૨ અને સે-૨૪ ની ઇન્કવાયરી કચેરી ખાતે કાઉન્ટર શરૂ કરી દેવાયા છે. અંદાજિત સવા ત્રણ કરોડના વેરાની વસુલાત કરવા માટે તંત્રએ કામગીરી શરૂ કરી દીધી છે. ચાલુ મહીના દરમિયાન સેક્ટરોમાં વેરાના બીલનું વિતરણ પણ કરી દેવાયુ છે. જ્યારે આગામી વર્ષથી આ કામગીરી કોર્પોરેશનના હસ્તક જશે. મિલકત વેરા સાથેના બીલમાં પાણી ગટર વેરાની વસુલાત થઈ જાય તેવી વ્યવસ્થા પણ ગોંઠવાઈ જશે.



શહેરના સેક્ટરોની સાથે નગરના બાકી રહેતા માર્ગોની સુધારણાનું કામ હાથ ધરાયુ છે. સચિવાલય પોઈન્ટના બસ સ્ટેન્ડ પાસે માર્ગ રીસરફેસીંગનું કામ હાથ ધરાયુ છે. જુના અને નવા સચિવાલય વચ્ચે સ્થિત આ વિસ્તારમાં માર્ગ સુધારણાની કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે.

શહેરના સે-૨૪માં પાણીના ફોર્સ અને ગુણવત્તા સામે સ્થાનિકોમાં આકોશ

સેક્ટરમાં છેલ્લા બે દિવસથીફોર્સથી પાણી આવતુ નથી ઉપરાંત દુષિત પાણી આવતુ હોવાની ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે

ગાંધીનગર તા ૨૦ શહેરમાં પાણીના મામલે અનેકવાર સેક્ટરોમાં પોકાર ઉઠવા પામે છે. સેક્ટરોમાં પુરતા ફોર્સથી પાણી ન આવતું હોવાનો રોષ સ્થાનિકો દાવે છે. જ્યારે જુના સેક્ટરોમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી ફરિયાદો વધી છે. શહેરના સે-૨૪ માં પુરતા ફોર્સથી પાણી ન આવતું હોવાની ભુમ ઉઠવા પામી છે. આ ઉપરાંત સેક્ટરના કેટલાક વિસ્તારમાં દુષિત પાણી આવતું હોવાનો રોષ પણ સ્થાનિકો વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. આ મામલે ત્વરિત સ્થાનિકોની ફરિયાદનું નિરાકરણ આવે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે.

સલામતી શાખાના કમાન્ડોનો છાતીમાં ગોળી મારી આપઘાત

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ શહેરના જ માર્ગ પર બોરીજ જેન ટેરાસરની સામેની બાજુએ સેક્ટર-૩૦ ના નિર્જન સરકારી આવાસ પાસે ૧૨ વાગ્યાના અરસામાં સલામતી શાખામાં ફરજ બજાવતા કમાન્ડોએ સર્વિસ રીવોલ્વરથી આપઘાત કરી લીધો છે. કમાન્ડોને રજા હોવાથી ઘરેથી રિવોલ્વરની સાફ સફાઈ કરીને આવ્યુ છે તેમ કહીને નીકળ્યા હતા. કમાન્ડોનો મુદતદેહ સેક્ટર-૩૦ ના જ-૨ ટાઈપના બંધ રહેલા સરકારી મકાન પાસેથી મળી આવ્યો હતો. તેમની સુસાઈડ નોટમાં આર્થિક સંક્રામણને પગલે તેઓ આ પગલુ ભરતા હોવાનો ઉલ્લેખ થયો છે. અયાનક કમાન્ડોના મૃત્યુને પગલે સમગ્ર પરિવાર આભ તુટી પડ્યું હતું. બનાવ અંગે સેક્ટર-૨૧ પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

આઝાદીની ક્રાંતિકારી ચળવળ સમયે જનમાનસના ઘડતરમાં સમાચારપત્રોની ભૂમિકા મહત્વની હતી : રાજ્યપાલશ્રી

ગાંધીનગર. માધ્યમથી સમાજને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. એટલું જ નહીં ગણેશશંકર વિદ્યાર્થીના પ્રતાપ અખબાર સાથે જોડાઈને ક્રાંતિકારી શહીદ ભગતસિંહે શરૂઆતના દિવસોમાં અંગ્રેજ શાસન સામે જંગ ઇડ્યો હતો. આમ તુટી પડ્યું હતું. બનાવ અંગે સેક્ટર-૨૧ પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. મળતી માહિતી મુજબ ગાંધીનગર શહેર નજીક પેથાપુર ખાતે રહેતા અને મુળ ભવનગર જિલ્લાના રામધારી ગામના સાતાભાઈ તેજાભાઈ ચૌહાણ ગાંધીનગર ખાતે સલામતી શાખામાં કમાન્ડો તરીકે ફરજ બજાવતા હતા. આજે સવારના સુમારે તેઓ રજા હોવાથી ઘરે રિવોલ્વરની સાફ સફાઈ કરાવીને આવ્યુ છે તેમ કહીને ગાડી લઈને નીકળ્યા હતા. જ્યાંથી તેઓ સીધા જ માર્ગ નજીક બંધ પડેલા સેક્ટર-૩૦ ના જ-૨ કક્ષાના નિર્જન મકાનો પાસે પહોંચ્યા હતા. આ વિસ્તારમાં ખાસ કોઈ આવન-જાવન રહેતી નથી. ત્યારે તેઓએ કારમાંથી નીચે ઉતરીને પોતાની સર્વિસ રિવોલ્વરથી છાતીમાં ગોળી મારીને આપઘાત કરી લીધો હતો. ત્યારે ૧૨ વાગ્યાના અરસામાં જ માર્ગ પરથી પસાર થતી પીસીઆર વાનના સ્ટોર્કનું ધ્યાન નિર્જન વિસ્તારમાં ખંડેર સરકારી મકાન પાસે પડેલી ગાડી તરફ ગયું હતું. જેને પગલે પોલીસે જઈને તપાસ કરતા કમાન્ડો સાતાભાઈ નીચે પડેલા મળ્યા હતા.



મહત્વપૂર્ણ હતી. ગાંધીનગર ખાતે ઈન્ડિયન જર્નાલિસ્ટ યુનિયનની રાષ્ટ્રીય કાર્યકારિણી બેઠકના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે રાજ્યપાલશ્રીએ પત્રકારત્વને લોકશાહી શાસન પ્રણાલામાં અભિન્ન અંગ સમાન ગણાવ્યું હતું. રાજ્યપાલશ્રીએ સ્વાતંત્ર સંગ્રામમાં પત્રકારોની ભૂમિકા સંદર્ભે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, મહાત્મા ગાંધીજી, લોકમાન્ય તિલક જેવા મહાપુરુષોએ સ્વતંત્રતા પ્રાપ્તિ માટે પત્રકારત્વના પૂરક તરીકે વિશ્વસનીયતા અને પ્રમાણિકતા બહુ જ જરૂરી છે તેમ જણાવતાં રાજ્યપાલશ્રીએ ઉમેર્યું હતું કે, સત્તાના માર્ગ પર ચાલનારાને પત્રકારત્વ સત્યનું દિશાદર્શન કરાવે છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, જ્યારે સત્યનો અવાજ દબાઈ જાય છે ત્યારે કલમ બોલે છે. પત્રકારત્વ એ તપસ્વી વ્યક્તિનું કાર્ય છે તેમ જણાવી રાજ્યપાલશ્રીએ ઉમેર્યું હતું કે, આત્માના અવાજથી સર્વોપરિત

સત્યનો અવાજ દબાઈ જાય છે, ત્યારે કલમ બોલે છે - રાજ્યપાલશ્રી

સ્વતંત્રતા તેમજ સામાજિક સુરક્ષા સંદર્ભે પોતાના વિચારો વ્યક્ત કર્યા હતા. જ્યારે યુનિયનના ગુજરાત રાજ્યના સંયોજક શ્રી ભીખાભાઈ પ્રજાપતિ અને સ્વાગત સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી લક્ષ્મણભાઈ પટેલે ઉપસ્થિત મહાનુભાવોનું સ્વાગત કર્યું હતું. કાર્યક્રમમાં બિહારના વરિષ્ઠ પત્રકાર આચાર્ય ગૌરીશંકર ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. આ પ્રસંગે વિવિધ રાજ્યોમાંથી ઉપસ્થિત રહેલા અગ્રણી પત્રકારોનું સ્મૃતિચિહ્ન અર્પણ કરીને સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમને અંતે મુગેશભાઈ શિવવરુણે આભારદર્શન કર્યું હતું.

છાવણીમાં ટેટ-૧ અને ૨ તેમજ ટાટ પાસ ઉમેદવારોના ધરણા

છેલ્લા કેટલાય સમયથી રાજ્ય સરકાર દ્વારા ટેટ-૧, ૨ અને ટાટ પાસ ઉમેદવારોની ભરતી કરવામાં આવી નથી. જેથી ટેટ-૧ અને ટાટ પાસ ઉમેદવારો સરકાર દ્વારા ભરતી પ્રક્રિયા ઝડપી કરવામાં આવે તે માટે સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે ધરણા પર બેઠા છે. રાજ્યભરમાંથી ટાટ અને ટેટ-૧-૨ પાસ ઉમેદવારો છાવણી ખાતે આવી પહોંચ્યા છે.

આંતરિક સફાઈની કામગીરી કરતી એજન્સીની મુદત વધારવાની દરખાસ્ત મુલતવી રખાઈ

સ્થાયી સમિતિએ તંત્રના વલણની ટીકા અને ટિપ્પણી સાથે ખુલાસાઓ માંગ્યા

ટેન્ડરોની સમય-મર્યાદા પૂર્ણ થઈ ગયા પછી સ્થાયી સમિતિની મંજૂરી વિના એજન્સીઓને ચુકવણી કરવામાં આવી રહી હોવાની વાતને આજે સ્થાયી સમિતિએ ગંભીરતાથી લઈ આ મુદ્દે ખુલાસો કરવા માટે તંત્રને કડક તાકીદ કરી છે. સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન દેવેન્દ્રસિંહ ચાવડાના અધ્યક્ષપદ મળેલ આજની સ્થાયી સમિતિમાં ગાંધીનગર મનપાની કચેરીમાં ટેન્ડરના ઈજારદારની સમય-મર્યાદા પૂર્ણ થયા બાદ સ્થાયી સમિતિની મંજૂરી વિના કોઈપણ ચુકવણી ન કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે. આજે સફાઈની કામગીરી કરતી એજન્સીની મુદતમાં વધારો કરવાની કમિશનરની દરખાસ્ત પર ગંભીરતાથી ચર્ચાઓ થઈ હતી. જો કે આ મુદ્દે હાલ પુરતો મુલતવી રાખી કેટલીક ગંભીર ટિપ્પણીઓ સ્થાયી સમિતિએ કરી છે. આ કમચારીઓની પત્નીઓની, શહીદોની વિધવાઓની મિલકતને મિલકતવેરામાંથી મુક્તિ આપવાની દરખાસ્તને સામાન્ય સભાની મંજૂરી માટે રજુ કરવા જણાવાયું છે. કમચારીઓને તાલિમ આપવાના મુદ્દે પણ બજેટની જોગવાઈઓ મુજબ આયોજન કરી આગળ વધવા માટે લીલી ઝંડી આપવામાં આવી છે.

આંતરિક સફાઈનું ટેન્ડર ચોથીવાર રદ કરતાં કોંગ્રી કાઉન્સિલર ઉકળ્યા

ગાંધીનગર શહેરની આંતરિક સફાઈ ટેન્ડર ચોથીવાર રદ કરવાના મુદ્દે કોંગ્રી કાઉન્સિલર અંકિત ભારોટે આકોશ વ્યક્ત કર્યો છે અને ભાજપ સામે ગંભીર આક્ષેપો કર્યા છે. ભારોટે આજે એક નિવેદનમાં ચોથીવાર આ ટેન્ડર રદ કરવામાં આવતાં એવો આક્ષેપ કર્યો છે કે ભાજપના કયા નેતાના ઈશારે આ ટેન્ડર રદ કરવામાં આવ્યું છે તે તપાસ માંગી લે છે. આ ટેન્ડર ચાર-ચાર વાર રદ કરી મનપાને ટેન્ડરની કમાણી કરવામાં રસ હોય તેવું પણ ફિલિત થાય છે. સફાઈમાં રસ છે તે વહીવટમાં રસ મનપાને અને પદાધિકારીઓને રસ છે તે સમજાતું નથી.

ચોરીનો મુદ્દામાલ વેચવા આવેલ આરોપીને એલસીબીએ ઝડપી પાડ્યો

ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૧ ખાતે ચોરીનો માલ-સામાન વેચવા માટે આવેલા બે આરોપીઓને એલસીબી પોલીસે પકડી પાડ્યા છે. આ આરોપીએ સાંતેજ પોલીસ મથકના વડસર વિસ્તારમાં બે ચોરીને બાળકોનું ધ્યાન રાખ્યું. ઉલ્લેખનીય છે કે સાતાભાઈ ચૌહાણ સીએમ સીક્યુરીટીમાં ફરજ બજાવતા હતા. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ઘરફોડ ચોરીના બનાવ ગુના અટકાવવા માટે જિલ્લા પોલીસ વડા મયુર ચાવડાની સુચનાથી એલસીબી પોઆઈ જે.જી. વાઘેલાએ પોતાની ટીમો સક્રિય કરી હતી. જેમાં પીએસઆઈ વી.કે.રાઠોડ ટીમ સાથે પેટ્રોલીંગમાં હતા. ત્યારે દે.કો.રણજીતસિંહે સેક્ટર-૨૧ ખાતે ચોરીનો સામાન વેચવા માટે ફરતા શખ્સ અંગે બતામી મળી હતી. જેને પગલે એલસીબી પોલીસે રજનીકાંત ઉર્ફે અજય શ્રીશ્યામસીંઘ સિંઘાનીયા (રહે. ખાનજ, મુળ ઉત્તરપ્રદેશ)ને પકડી પાડ્યો હતો. તેની પાસેથી પોલીસે વિવિધ કંપનીના ૬ મોબાઈલ, ત્રણ ચોટીના અને એક સોનાનો સિક્કો મળી આવ્યો હતો. સિક્કો ચોરી કર્યો હતો. આ બંને ચોરી અંગે સાંતેજ પોલીસ મથકે ગુનો દાખલ થયેલ છે. આ ઉપરાંત તેમણે



બાજુ ગામેથી એક ગલ્લો તેડી તેમણી એક ગેસ સિલિન્ડરની ચોરી કરી હતી. ચોરીનો વધુ સામાન ઘરે હોવાનું કહેતા એલસીબી પોલીસે ખાનજ ગામે આરોપીના ઘરેથી ટીવી, ગેસ સિલિન્ડર, વિઝકાર્ડ, લેખ્ય બેટરી, સાબુ તેમજ અન્ય ઘરવખરી મળી કુલ રૂ.૩૮૫૩૦ નો મુદ્દામાલ કબ્જે લીધો હતો. આરોપી સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી તેના ભાઈને પકડી પાડવા માટે ગતિવિધી તેજ કરી છે.